Bayerischer Landtag

18. Wahlperiode

16.07.2021

Drucksache 18/16106

Schriftliche Anfrage

der Abgeordneten **Dr. Simone Strohmayr, Margit Wild SPD** vom 06.05.2021

Unterrichtsausfall an Bayerns Schulen

Wir fragen die Staatsregierung:

1.	Wie viel Unterricht wurde im Schuljahr 2020/2021 an Bayerns Schulen nicht planmäßig erteilt (bitte nach Landkreisen und Schularten getrennt ausweisen)?	1
2.	Wie viel Unterricht wurde vertreten (bitte nach Landkreisen und Schularten getrennt ausweisen)?	1
3.	Wie viel Unterricht fiel ersatzlos aus (bitte nach Landkreisen und Schularten getrennt ausweisen)?	1

Antwort

des Staatsministeriums für Unterricht und Kultus vom 25.05.2021

- 1. Wie viel Unterricht wurde im Schuljahr 2020/2021 an Bayerns Schulen nicht planmäßig erteilt (bitte nach Landkreisen und Schularten getrennt ausweisen)?
- 2. Wie viel Unterricht wurde vertreten (bitte nach Landkreisen und Schularten getrennt ausweisen)?
- 3. Wie viel Unterricht fiel ersatzlos aus (bitte nach Landkreisen und Schularten getrennt ausweisen)?

Da die Erhebung zum Unterrichtsausfall für das Schuljahr 2020/2021 derzeit noch nicht abgeschlossen ist, stehen für dieses Schuljahr noch keine Daten zur Verfügung. Die Ergebnisse der Auswertung zum Unterrichtsausfall im Schuljahr 2020/2021 werden voraussichtlich im September 2021 auf der Webseite des Staatsministeriums für Unterricht und Kultus bekannt gegeben, abrufbar unter https://www.km.bayern.de/lehrer/schulleitungen/unterrichtsversorgung.html.

Hinweis des Landtagsamts: Zitate werden weder inhaltlich noch formal überprüft. Die korrekte Zitierweise liegt in der Verantwortung der Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.